



Бытует мнение, что шары для бильярда – это очень прочный аксессуар. Некоторые считают, что шар выдерживает вес, который равен пяти тоннам. Есть очевидцы падения бильярдного шара с высоты десятого этажа. И по их словам, шар остался цел.

Материал, из которого изготавливают шары для игры в бильярд – это фенолоальдегидная смола. Она имеет равную плотность по всему объему. А идеальное равновесие шара, создает центр тяжести, который расположен в центре самого шара. Благодаря этому, шар катится точно и правильно в направлении удара игрока.

Для того, чтобы игра прошла достойно, необходимо устранить с поверхности шара все царапинки и оставшийся от предыдущей игры мел. Шары для игры в бильярд, требуют каждодневного ухода. Их нужно протирать чистой подогретой водой. Можно использовать кислое молоко.

Если во время игры на шаре появляется свежая царапина – его необходимо заменить. В противном случае может потребоваться замена сукна игрового стола. Поврежденный во время игры шар, может испортить не только сукно, но и борта стола и остальные шары.

Бильярдные шары требуют правильного хранения. Их нельзя держать возле источников пара, оставлять на столе или полках в открытом виде. Для хранения шаров, следует использовать ящик, сделанный из дерева, внутри которого проложен фетр или сукно.